

Magazin Sălăjean

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Părinții preșcolărilor declară război Inspectoratului Școlar



Decizia Inspectoratului Școlar Județean (IS) Sălaj de a condiționa asigurarea hranei gătite în grădinițe pe perioada vacanței de vară în funcție de numărul de preșcolari prezenți a stârnit nemulțumiri în rândul părinților. Reprezentanții Asociației "Prichindeii Veseli" din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit Nr.12 din Zalău au depus, la sfârșitul săptămânii trecute, o sesizare la instituția amintită prin care reclamă ilegalitatea unei asemenea hotărâri, fiind dispuși să apeleze la instanță dacă oficialii nu vor reveni asupra deciziei.

PAGINA 3

Telefon: 0260 611364; 0360 566076;
Fax: 0360 566067



Cu ocazia Zilei de 1 Iunie, o zi în care lumea întreagă sărbătorește fericita vârstă a copilăriei și vlăstarele ei delicate, tuturor



preșcolărilor și școlărilor din unitățile de învățământ sălăjene le doresc numai bucurii, multă sănătate, succese durabile și împlinirea celor mai frumoase vise. Sincere felicitări și LA MULȚI ANI, dragii copii!

Inspector Școlar General,
prof. Gheorghe Bancea

PDL și PNL se pun la masa negocierilor în Sălaj

Biurul Permanent Național al PDL a mandatat o echipă pentru a participa la o primă rundă de negocieri cu reprezentanții PNL, iar cele două partide au stabilit principiile colaborării, fiind avansată chiar și ideea unei fuziuni.

PAGINA 2

Absolvenții de la API, la ultimul clopoțel

Cei peste 250 de absolvenți ai Colegiului Tehnic "Alesandru Papiu Ilarian" din Zalău și-au luat vineri, 30 mai, adio de la anii de liceu.

PAGINA 4

Angajatorii care nu declară la AJOFM locurile de muncă disponibile riscă amenzi

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sălaj (AJOFM) reamintește angajatorilor că au obligația să comunice toate locurile de muncă vacante, în termen de cinci zile lucrătoare de la vacanțarea acestora, precum și ocuparea locurilor de muncă vacante care au fost comunicate, în termen de o zi de la data ocupării acestora.

PAGINA 5

Iubitorii de sport și-au testat limitele în cadrul celui mai important maraton de cycling

PAGINA 7

DATORITĂ VOUĂ SUNTEM, DIN NOU, RADIOUL NUMĂRUL 1 ÎN ROMÂNIA. VĂ MULȚUMIM!

Conform studiului de audiență realizat în perioada 13 ianuarie - 27 aprilie 2014 de către IMAS - Marketing și Sondaje SA și GfK România - Institut de Cercetare de Piață SRL, la nivel național, Kiss FM este ascultat zilnic de 2.259.100 de persoane.

Știrile de ultimă oră, din județul tău, disponibile online și în timp real!

Ca să ai primul acces la informație, cu un singur CLICK pe magazinsalajeana.ro, aflu știrile în timp real. Pentru că informația te face puternic!

METEO:

Cer acoperit.
Vânt moderat.
Max.: 27° C; Min.: 10° C.

Curs valutar (BNR):

EUR 4.3986;	GBP 5.4070;
USD 3.2307;	CAD 2.9833;
100 HUF 1.4539;	XAU 130.2523.